

## Magyar sporttalálmány fejleszti a Máltai SE focistáit

**A legmodernebb magyar sporttalálmány kerül a legszegényebb településeken focizó gyerekekhez: a feltalálók egy TEQ-Ball készletet adományoztak a Máltai SE futballistáinak, hogy ezáltal is fejlődhessenek.**

Új TEQ-Ball asztalt adományoztak a sportág kitalálói a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Sport Egyesületének december 11-én. A feltalálók a ping-pong és lánbtenisz keresztezéséből fejlesztették ki a TEQ-Ball sportágot, melyhez saját szabályrendszert is alkottak. A fejlesztők célja, hogy 20 év múlva a TEQ-Ball külön olimpiai sportág legyen. Krizán Sándor az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei igazgatója az átadáskor elmondta: biztosak benne, hogy jó szolgálatot fog tenni az új találmány a Máltai Sport Egyesületnél.

A Máltai SE elnöke, Vecsei Miklós felhívta a figyelmet rá, hogy a Máltai Szeretetszolgálat munkájában, sőt már a szervezet megalakulása előtt is fontos szerepet kapott a futball, hiszen Kozma Imre atya hittanosaiként gyakran fociztak a közösségépítés jegyében. Kozma Imre atya, a Szeretetszolgálat elnöke az adomány átadásakor biztosította a fejlesztőket, hogy ők is és a TEQ-Ball asztal is a helyére került.

Ezt a találmányt ez a közösség úgy tudja értékelni, mint kevesek – mondta a Szeretetszolgálat elnöke. „Mikor megláttam ezt az asztalt, arra gondoltam, nagyon sajátos az üzenete, hiszen egy asztalhoz odahívunk embereket. És ha a hívó egy olyan megszállott ember, mint Tóth Keve, akkor sokan jönnek, és akit odahívnak, az már az asztaltársasághoz tartozik és helyet biztosítanak neki. Így ez a találmány azért is fontos, mert összegyűjti az embereket. Egy asztalnál megállnak az emberek és étkeznek. Ennél is megállhatnak az emberek és töltekezhetnek, elsősorban erővel. Lássuk meg mindenki azt, ami minket igazán egymás felé fordít.”

Imre atya azzal zárta köszönetnyilvánítását, hogy a Máltai SE jó hírvivője lesz ennek a programnak, mert egy ilyen eszköznek programnak kell lennie, hogy olyan hirdetőik kelljenek, mint a Tóth Keve (a Máltai SE szakmai vezetője) és Csoki (Maka István a sportprogram megálmodója) által edzett fiúk. Ők azok, akik nagyon sokaknak segítenek, hogy mindenki megtalálja a helyét a világban, a közösségekben, és hogy megtaláljuk a helyünket egymás mellett.

„Fiúk! Vegyétek birtokba!” – bízta a Máltai SE játékosait Imre atya, majd átengedte az asztalt a fiatal focistáknak.